



## PROTOKOLL SEKTIONSMÖTE HTM1 2009-09-30

<b>Närvaro:</b>	Tobias Johannesson	Talman
	Sofie Eliasson	Sekreterare
	Felix Aronsson	
	Gustaf Scheja	t.o.m. §9
	Joakim Andersson	
	Christian Lindgren	Rösträknare
	Johannes Jakobsson	Rösträknare
	Niklas Welander	
	Fredrik Andersson	
	Sofia Mattsson	
	Tobias Månsson	
	Jonatan Jonsson	t.o.m. §10
	Axel Keskikangas	
	Gustaf Orest Sällberg	
	Erik Iveroth	t.o.m. §10
	Robert Borg	
	William Martinsson	
	Sanne Bengtsson	t.o.m. §13.7
	Robert Bagge	
	Peter Seimar	
	Fredrik Karlsson	
	Mattias Jernberg	
	Hannes Nevalainen	
	Mikael Sahlström	
	George Ryrstedt	t.o.m. §9
	Fredrik Annerstedt	t.o.m. §9
	Philip Ridderheim	
	Jakub Gorski	
	Fredrik Gullstrand	t.o.m. §7
	Vahagn Baghomian	
	Angelica Gabasio	t.o.m. §7
	Fredrik Appelros	t.o.m. §12
	Miriam Tisander	t.o.m. §12
	Marcus Malmberg	t.o.m. §12
	Sara Thorman	t.o.m. §12
	Daniel Pervan	t.o.m. §13

- |    |                               |                                                      |
|----|-------------------------------|------------------------------------------------------|
| §1 | Talman förklarar mötet öppnat | Tobias Johannesson förklarade mötet öppnat kl 17:34. |
| §2 | Tid och sätt                  | Tid och sätt godkändes.                              |
| §3 | Adjungeringar                 | Inga adjungeringar fanns att administrera            |
| §4 | Val av två justeringspersoner | Mötet <b>beslöt</b>                                  |



- att** välja Johannes Jakobsson och Christian Lindgren till justeringspersoner.
- §5 Tid för justering av protokoll Mötet valde att låta tid för justering av protokoll bestämmas av de inblandade sinsemellan, enligt reglementets riktlinjer för justering.
- §6 Val av två rösträknare Mötet **beslöt**  
**att** välja Johannes Jakobsson och Christian Lindgren till rösträknare.
- §7 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes med Felix Aronssons förslag på tillägg: §13.5 När är SRD beslutsmässiga? och §13.6 Merlin
- §8 Föregående mötes protokoll Protokollet från VTM samt VTM extra godkändes med redaktionella ändringar.
- §9 Meddelanden Gustaf Scheja undrade vilka som ska på Solist och vill att den ska bli av? Han söker jobbare och utan dem blir det ingen sittning. Mejla km@tlth.se för att veta mer.  
  
Christian hälsar att kårobligationen faller efter sommaren. I november ska man ha bestämt åtgärdsalternativ och vill man veta mer kan man kontakta Tobias, Felix eller Christian.  
  
5 november är det dags för den årliga sångartriden. Men det är tyvärr brist på folk, områden som det behövs folk till scen, band och dekôr. Skriv upp er på anmälningslappen i idét.  
  
Fredrik Andersson hälsar att det var bättre förr.  
  
Kårhack kommer ske helgen Lv1 i HT2.
- §10 Rapport från styrelsen Felix Aronsson presenterade vad styrelsen haft för sig sedan senaste sektionens mötet. Se bilaga HTM1-2009-3
- §11 Halvårsbokslut Fredrik Andersson redogjorde för sektionens pengaflöden hittills under året.
- §12 Val till funktionärsposter Valberedningen presenterade valberedningens förslag på funktionärer, se bilaga HTM1-2009-4  
  
Mötet **beslöt** att välja Caroline Alvtegen samt Peter Seimar till valberedningens representanter.  
  
Fredrik Karlsson kandiderade under mötet till posten Valberedningsordförande.  
  
Fredrik blev ej vald



- Ett meddelande går fram under mötets gång att det behövs en valnämndsrepresentant från datatekniksektionen till kåren.
- Chrstitian Lindgren kandiderade på mötet. Mötet **beslöt** att välja Christian Lindgren till valnämndsrepresentant till kåren.
- §13 *Proposition:*  
Cafémästarens mandatperiod
- Felix Aronsson presenterade propositionen enl. bilaga HTM1-2009-1
- Mötet **beslöt** att bifalla propositionen
- §13.5 *Motion:* När är SRD beslutsmässiga?
- Felix Aronsson presenterade motionen som ska tas upp en andra gång för att kunna besluta en stadgaändring.
- Mötet **beslöt** att bifalla motionen med styrelsens svar.
- §13.6 *Motion:*Merlin
- Felix Aronsson presenterade motionen som ska tas upp en andra gång då föregående röstning ej var 2/3
- Fredrik Andersson yrkar på alternativ titel till DWWW-ansvarig blir Harry Potter med omedelbar verkan.
- Jakub Gorski yrkar på en alternativ titel till DWWW-ansvarig blir Barry Trotter. Mötet **beslöt** att ge yrkandet avslag.
- Då det blev oroligheter i lokalen angående avslaget säger talmannen att "Vi får göra vad vi vill för vi är ett sektionmöte".
- Mötet **beslöt** att ge Fredrik Anderssons yrkande bifall.
- Fredrik Karlsson hälsar att han är bitter och att DWWW ej kommer att ta på sig några stora projekt på ett tag.
- §14 *Svar från styrelsen:*  
IT-mästeri
- Felix Aronsson presenterade punkten enl. bilaga HTM1-2009-2
- Ett yrkande från Mattias Jernberg säger att styrelsen ska inkomma med svar till HTM2. Jernberg tar tillbaka sitt yrkande efter vidare förklaring av punkten.
- Ett yrkande från Anders Eriksson lyder att sektionmötet ska uppdra styrelsen att tillsätta en projektgrupp och presentera detta på htm2.
- Mötet **beslöt** att bifalla styrelsens svar med Anders tilläggsyrkande.
- Mötet **beslöt** att flytta tillbaka till punkt §12 och välja en valnämndrepresentant till kåren.
- §15 Övrigt
- Mattias Jernberg lämnade in ett yrkande om att Fredrik Andersson ska anordna "Myskväll med Scatman" för intresserade.
- Philip Ridderheim yrkar att talmannen skall sjunga en sång.



Fredrik Andersson yrkar på att nästa gång det blir tyst i mer än 5 sekunder ska talman sjunga en sång (eller strippa) för mötet.

Mattias Jernberg yrkar på att alternativet "sjunga en sång" ska strykas från Fredrik Anderssons yrkande.

Philip Ridderheim yrkar på att sekreteraren samt talman skall sjunga låten "Don't go breaking my heart" då han har letat fram en karaoke version på youtube.

Christian Lindgren yrkar på att mötet ålägger styrelsen att ta fram en motionsmall och tillhörande motion till HTM2. Mötet **beslöt** att avslå Christians yrkande.

Mötet **beslöt** att ta övriga yrkanden i klump. Mötet **beslöt** att avslå yrkanderna

Fredrik Andersson yrkar på att mötet inte avslutas förrän talman har sjungit en sång för mötet. Mötet **beslöt** att bifalla yrkandet och Tobias Johannesson brast ut i skönsång.

§16 Talman förklarar  
mötet avslutat

Talman Tobias Johannesson förklarade mötet avslutat kl 19:33

Vid protokollet

Justeras

Justeras

Justeras

Sofie Eliasson  
Sekreterare

Tobias Johannesson  
Talman

Christian Lindgren

Johannes Jakobsson